



# 愛

# 在重聚時

文 / 王桂英

記得上次與同學們遊覽花蓮是在畢業旅行時，轉眼間又是畢業二十週年重聚會，1999年7月17日大家回到北醫重溫舊夢，在母校的熱情招待後，楊育正兄嫂傾心帶領我們重遊花蓮。

由於離開北醫稍晚，大伙兒跑步衝進台北火車站，及時趕上下午五點開的火車。許自齊，廖千惠帶著他們的小女

兒，周孫衍夫婦已在車上笑咪咪的迎接我們。美崙飯店休閒，寬敞的客房讓大家享受美的一夜。第二天在同學的早安聲中享用早餐更倍覺香甜、愉快。

和煦的陽光，碧綠的青山樹林，同學們共乘遊覽車悠遊太魯閣國家公園，李璧霞愉快地介紹她的小兒子，周孫衍笑談喜歡各類音樂，戴著墨鏡，時髦的周太太說她喜歡春天的花，堅強的李汝禮說他的奮鬥，廖千惠解釋她實在太愛悠靜的生活了，許自齊唱多首日文歌，字正腔圓，支支動聽，還說最愛秋天的楓葉。在馬來西亞經歷過共產黨威脅的梁忠雲說台灣人很幸福，鄭淵堂感謝太太的賢淑，林信義緬懷興楊育正共組樂團的年少往事，兩人並合唱招牌歌一披頭四的 Silence，果然默契十足，令人動容。邱照蓉說她事業與家庭兼顧很圓滿，李寶彩唱「心事誰人知」改編版，溫馨有趣。當楊育正深情唱出「奉獻」，楊太太甜甜地道出當年楊育正幫她抄筆記時，大家更笑出來了。楊健志全家捧場，並以他獨特的嗓音唱多首「不是抒情歌」，頓時全車充滿熱鬧及歡笑。

巍峨的岩壁，壯麗的山光湖色，同學們一齊漫步神祕、浪漫的九曲洞，夏日清風徐徐，是何等美妙的情景啊！



●邱照蓉（右）與王桂英攜手漫步於天祥梅園



●臨別依依，同學們在花蓮火車站月台合影

下午，同學們繼續乘著歌聲瀏覽花東海岸；蔚藍的海，微波蕩漾，源遠流長，花東的海，寧靜而美麗。林信義如貓王活現般唱出「Are you lonely tonight? No, 我們將微笑地擁抱回憶入眠。

為什麼老夫老妻、老同學比較好？因為我們捨不得這份情、這份愛。親愛的同學們珍重、再見。

（作者 1974 年本校醫學系畢業）